更多科目自考真题至http://zk.ikaoti.cn/免费下载

2010年4月高等教育自学考试福建省统一命题考试

建筑施工技术　试卷

(课程代码01850)
一、单项选择题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均不得分。

1．泥浆护壁钻孔灌注桩施工时，要求端承桩沉渣厚度不得大于

A.50mm

B.100mm

C.150mm

D.300mm

2．小横杆外端伸出大横杆外的长度应大于

A.0.1m

B.0.15m

C.0.3m

D.0.5m

3．对于抗震烈度为6、7度地区砖墙留直槎时，其拉结钢筋埋入长度从留槎处算起不应小于

A.500mm

B.700mm

C.800mm

D.1000mm

4．HRB335级钢筋连接采用帮条双面焊接头时，帮条的长度必须大于

A.4d[[微信公众号：ikaoti]
B.5d

C.8d

D.10d

5．采用单机旋转法吊升柱子要求“三点共弧”的三点是

A.绑扎点、柱脚、形心点

B.形心点、柱脚、杯基中心

C.绑扎点、柱脚、杯基中心

D.绑扎点、柱顶、杯基中心

6.釉面砖施工前要置于清水中浸泡到不冒泡为止，一般要

A.2～3秒

B.2～3分钟

C.2～3小时

D.2～3天

7．泵送混凝土采用的粗骨料应为连续级配，针片状含量不宜大于
A.5％

B.10％

C.15％

D.20％

8．砖在砌筑前应浇水湿润，其含水率应控制在

A.10％～15％

B.20％～25％

C.30％～35％

D.40％～45％[最新年份咨询qq593777558]
9．当梁、板的跨度超过4m时，模板应按要求起拱，起拱高度宜为其跨度的

A.1/100～3/100

B.3/100～5/100

C.1/1000～3/1000

D.3/1O00～5/1000

10．钢筋绑扎接头的末端与钢筋弯起点的距离，不得小于钢筋直径的

A.3倍[最新年份咨询qq593777558]
B.5倍

C.7倍

D.10倍

二、多项选择题(本大题共6小题，每小题3分，共18分)

在每小题的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选、少选或未选均不得分。

11．采用轻型井点降水时，井点的平面布置方法有

A.单排线状井点

B.中心井点

C.双排线状井点

D.U形井点

E．环形井点

12．粱底模刚度验算时，要考虑进行组合的荷载有

A.模板及支架自重

B.施工人员及设备的荷载

C.浇筑混凝土的重量

D.振捣混凝士时产生的荷载

E．钢筋的重量

13．后张法预应力混凝土构件的孔道留设的方法有

A.钻孔法

B.钢管抽芯法

C.胶管抽芯法

D.预埋管法

E．预埋纸芯法

14．卷材屋面常用的保护层有

A.涂料保护层

B.自然保护层

C.绿豆砂保护层

D.细石混凝土保护层

E．水泥砂浆保护层

15．砌筑一砖墙(240mm宽)可采用的砌筑形式有

A.一顺一丁

B.三顺一丁

C.全顺式

D.梅花丁E．两平一侧

16．大体积混凝土结构混凝土分层浇筑方案有

A.全面分层[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
B.分段分层

C.间歇分层

D.间断分层E．斜面分层

三、判断题(本大题共11小题，每小题2分，共22分)

判断下列各题是否正确，正确的在该题后的“”内打“√”，错误的在该题后的“”内打“×”。[最新年份咨询qq593777558]
17．同一层土的最初可松性系数一定小于其最后可松性系数。

18．采用不同的土填筑时，应把透水性较大的土层置于透水性较小的土层之下。

19．混凝土搅拌采用一次投料法进行投料的顺序是先装水泥，然后石子，最后投入砂。

20．地下室防水内贴法就是将防水卷材铺贴在保护墙上的一种外防水施工方法。

21．砌筑时皮数杆主要用来控制砖墙的竖向尺寸和标高，并保证灰缝厚度。

22．钢筋气压焊只能用于竖向钢筋的连接。

23．混凝土自高处倾落的自由高度不应超过2m。

24．螺栓端杆锚具适用于锚固钢筋束和钢绞线。

25．涂膜防水层施工应一次一遍完成以加强其整体性。
26．外墙镶贴锦砖应自上而下分段，每段应从下而上镶贴。

27．泵送混凝土的砂率一般控制在10％～20％。[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
四、计算题(本大题共3小题，第28小题15分，第29小题15分，第30小题10分，共40分)

28．某基坑底长80m，宽60m，深5m，四边放坡，边坡坡度为1:0.5。

(1)试计算土方开挖工程量。

(2)若基础和地下室占有体积为18000m3，则应留多少松散土用于回填?

(3)若多余的土方用斗容量为5m3的汽车外运，需要运多少车?(已知土的最初可松性系数KS=1.20，最终可松性系数KS′=1.04)



30.某工地有4组C30混凝土试块，代表值分别是30.1Mpa、30.5Mpa、33.6Mpa、34.3Mpa，试判断该工程混凝土是否合格。
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